

В Алтайском крае направлено в суд уголовное дело в отношении руководителя предприятия, который путем незаконного возмещения НДС похитил свыше 10 миллионов рублей из бюджета

Как сообщил первый заместитель прокурора Алтайского края **Анатолий Богданчиков**, утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении руководителя общества с ограниченной ответственностью. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере, с использованием служебного положения).

По версии следствия, в 2011 году обвиняемым в налоговые органы поданы фиктивные документы о якобы имевшей место финансово-хозяйственной деятельности с другими юридическими лицами, в результате которой он получил право на возмещение государством налога на добавленную стоимость. В итоге на подконтрольный ему банковский счет незаконно из бюджета поступило более 10 млн. руб.

Преступление было выявлено сотрудниками УФСБ России по Алтайскому краю, при производстве предварительного следствия которыми по уголовному делу, обвиняемым полностью возмещены похищенные денежные средства.

Уголовное дело направлено в Центральный районный суд г. Барнаула Алтайского края для рассмотрения.